
REFERAT AfdelingsMED Børn & Familie d. 04-11-2025

Mødedato Tirsdag d. 04. november 2025 kl. 13:00

Mødested Mødelokale 1

Mødedeltagere

Charlotte Jacobi (TR og næstforperson Tandplejen), Suzanne
Agerholm (TR Sundhedsplejen), Ann Ellingsgaard
(Familieafsnittet), Heidi Lundsteen Berg (TR Familiehuset), Katja
Klausen (AMR Ungeboligerne), Patricia Walmar Gale, sekretær, Ebbe
Nordborg Olsen (Leder af Familiehuset), Annette Esketveit
Rasmussen (Leder af Familieafsnittet og Ungeboligerne), Lotte
Junggreen (Overtandlæge), Kasper Fisker (Leder af DKE), Tine Buch
Juhl (Forperson), Susanne Lønborg-Jensen (AMR Familiehuset), Lea
Baunsgaard Ladefoged (AMR DKE), Julie Tejg Jespersen (leder af
Sundhedsplejen og Børneterapien)
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Punkt 1: Godkendelse af dagsorden (kl. 13.00-13.05)

81.38.00-A00-4-25

Indstilling

Forpersonen indstiller,

1. at dagsordenen godkendes.

 

Beslutning

Dagsordenen blev godkendt. 

Fraværende:

Charlotte Jacobi (TR og næstforperson Tandplejen), Lea Baunsgaard Ladefoged (AMR DKE), Lotte Junggreen
(Overtandlæge), Suzanne Agerholm (TR Sundhedsplejen), Ann Ellingsgaard (Familieafsnittet) og Annette Esketveit
Rasmussen (Leder af Familieafsnittet og Ungeboligerne)

Fraværende

Charlotte Jacobi (TR og næstforperson Tandplejen), Lea Baunsgaard
Ladefoged (AMR DKE), Lotte Junggreen (Overtandlæge), Suzanne
Agerholm (TR Sundhedsplejen), Ann Ellingsgaard
(Familieafsnittet), Annette Esketveit Rasmussen (Leder af
Familieafsnittet og Ungeboligerne)



Punkt 2: Godkendelse af referat (kl. 13.05-13.10)

81.38.00-A00-4-25

Indstilling

Forpersonen indstiller,

1. at referatet godkendes.

Sagsfremstilling

Se referatet i følgende link:

AfdelingsMED Børn & Familie - Mødelokale 2

Beslutning

Referatet blev godkendt.

Fraværende:

Lea Baunsgaard Ladefoged (AMR DKE), Charlotte Jacobi (TR og næstforperson Tandplejen), Lotte Junggreen
(Overtandlæge), Suzanne Agerholm (TR Sundhedsplejen), Ann Ellingsgaard (Familieafsnittet) og Annette Esketveit
Rasmussen (Leder af Familieafsnittet og Ungeboligerne)

Fraværende

Lea Baunsgaard Ladefoged (AMR DKE), Charlotte Jacobi (TR og
næstforperson Tandplejen), Lotte Junggreen (Overtandlæge), Suzanne
Agerholm (TR Sundhedsplejen), Ann Ellingsgaard
(Familieafsnittet), Annette Esketveit Rasmussen (Leder af
Familieafsnittet og Ungeboligerne)

https://intern-dagsordner.albertslund.dk/vis?Referat-AfdelingsMED-Boern-%26-Familie-d.19-08-2025-kl.13.00&id=c47e1502-1c0a-4b23-aac9-c0b892c0bad5


Punkt 3: Information om centrale initiativer og emner af fælles interesse ift.
arbejdsmiljø (kl. 13.10-13.20)

81.38.00-A00-4-25

Indstilling

Forpersonen indstiller,

1. at punkterne 3 og 4 bliver slået sammen, da de indholdsmæssigt er ens. 
2. at det samlede punkt fremadrettet hedder: gensidig information af fælles interesse om arbejdsforhold,

personaleforhold, samarbejdsforhold og arbejdsmiljøforhold.

 

Beslutning

Det blev besluttet, at 

1. at punkterne 3 og 4 bliver slået sammen, da de indholdsmæssigt er ens. 
2. at det samlede punkt fremadrettet hedder:                                                                                                                       

                                                                                                       gensidig information af fælles interesse om
arbejdsforhold, personaleforhold, samarbejdsforhold og arbejdsmiljøforhold

Vi skal huske, at det fremtidige punkt også skal indeholde centrale initiativer og emner af fælles interesse i forhold til
arbejdsmiljø.

Redigeret forretningsorden vedlægges.

Fraværende:

Lea Baunsgaard Ladefoged (AMR DKE), Charlotte Jacobi (TR og næstforperson Tandplejen), Lotte Junggreen
(Overtandlæge), Suzanne Agerholm (TR Sundhedsplejen), Ann Ellingsgaard (Familieafsnittet) og Annette Esketveit
Rasmussen (Leder af Familieafsnittet og Ungeboligerne)

Bilag

Forretningsorden pr. 4. november 2025

Fraværende

Lea Baunsgaard Ladefoged (AMR DKE), Charlotte Jacobi (TR og
næstforperson Tandplejen), Lotte Junggreen (Overtandlæge), Suzanne
Agerholm (TR Sundhedsplejen), Ann Ellingsgaard
(Familieafsnittet), Annette Esketveit Rasmussen (Leder af
Familieafsnittet og Ungeboligerne)



Punkt 4: Gensidig information af fælles interesse om arbejdsforhold,
personaleforhold, samarbejdsforhold og arbejdsmiljøforhold, (13.20-13.50)

81.38.00-A00-4-25

Indstilling

Forpersonen indstiller,

1. at information om arbejdsforhold, personaleforhold, samarbejdsforhold og arbejdsmiljøforhold tages til
efterretning.

 

Sagsfremstilling

AfdelingsMED bliver orienteret om følgende punkter:

1. Julie orienterer om kapacitetsudfordringer i Kvicklys parkeringskælder
2. Ebbe orienterer om indeklimaet på Albertshøj og arbejdsmiljø
3. Tine orienterer om status på trivselsmålingen i foråret 2026
4. Tine orienterer om beslutning om opsigelse af kutyme fridage
5. Tine orienterer datoer for kommende møder i AfdelingsMED. Datoerne tager deres udgangspunkt i datoer for

møder i KommuneMED, som er: 

11/2-2026 kl. 13.00

24/3-2026 kl. 9.30

21/4-2026 kl.13.00

25/6-2026 kl. 8.30 (temamøde: møde med strategisk drøftelse og årlig arbejdsmiljødrøftelse)

1/10-2026 kl. 9.30

10/12-2026 kl. 13.00

Beslutning

Her følger en opsamling over punkt 4:

Julie: sundhedsplejen er flyttet til Sundhedshuset. Der er ikke nok parkeringspladser i Kvicklys parkeringskælder til
eksempelvis borgerne med babyer og borgere, som er blevet opereret. Ebbe har snakket med Tobias fra afdelingen Miljø
& Teknik. Helt overordnet er det ikke meningen, at medarbejderne skal parkere i Kvicklys parkeringskælder. Tobias
fortæller, at Familiehuset skal parkere på Føtexs parkeringen. Kvickly klager over, at andre end kunderne til Kvickly
parkerer i kælderen. Men der er ingen parkeringsvagter i Albertslund til at håndhæve 2 timers reglerne. Ved gymnasiet er
der en stor grusgrund, som er privat. Den står tom. Her kunne man sagtens parkere, hvis man kunne få lov. Opstår der et
reelt problem, skal det diskuteres med centerledelsen. Den skal afgøre, om man kan frede nogle parkeringspladser til
borgerne.

Ebbe: Familiehuset har snakket arbejdsklima på deres personalemøde. Vi har lavet en mini APV af det fysiske indeklima.
Nogle oplever fysiske gener ved at opholde sig i Albertshøj. Det kommer eksempelvis til udtryk ved allergiske reaktioner,
tørre øjne, hovedpine, træk, kulde/varme. Nogle medarbejdere har fået udskrevet receptpligtig medicin til hjælp til øjnene.
De fysiske gener betyder, at nogle medarbejdere ikke kommer i Albertshøj, men bliver og arbejder på Sletteland. Det har
nogle sekundære følger, idet Sletteland ikke længere har kontorfaciliteter til medarbejderne. Det er en udfordring i sig selv
at have 2 arbejdspladser. Men når indeklimaet så er dårligt, gør det problemet værre Familiehuset har været på Albertshøj
i  2½ måned, og indeklimaet er stadig et problem. Tine og Ebbe skal snakke herom med Tanja Thor Møller (chef for
ÆSS) samt Sophie Dahl Brohus og Berit Berrig. De to sidstnævnte er ledere i ÆSS, som også sidder også i Albertshøj.

Ved alle flytninger skal der udarbejdes en APV. APV skabeloner kan man finde hos brancheorganisationerne.



Tine: afdelingsMED for Børn & Familie ønskede enstemmigt at dele trivselsmålingen op. Men tilbagemeldingerne til
KommuneMED var forskellige. Efter en drøftelse pegede KommuneMED på model 1; dvs. at målingerne bliver slået
sammen. Referencegruppen mødtes første gang den 3. november 2025 for at drøfte metodevalg. Til mødet blev
muligheden for at gennemføre APV hvert andet år også drøftet. Trivselsmåling og APV sættes på dagsordenen til
KommuneMEDs næste møde den 11. december.

Tine: De 5 Stjerner (det private rengøringsfirma) har opsagt deres aftale. Der skal gennemføres et nyt udbud.

Tine:  Albertslund Kommunes brug af kutyme fridage er blevet opsagt med virkning fra næste år. Lederne har fået
besked. Heidi: de enkelte medarbejdere skal opsiges. Tine spørger HR, om de skal/er blevet. Heidi fortæller, at
faggruppers forskellige vilkår kan skabe bøvl i medarbejdergrupperne. Eksempelvis er der 3 fridages forskel på
pædagoger og socialrådgivere, som laver det samme slags arbejde i Familiehuset.

Tine: Vi har fået foreløbige datoer fra KommuneMED. Når vi har den endelige beslutning fra KommuneMED den 11.
december 2025, vil Tine, Charlotte og Tricia komme med forslag til konkrete datoer for AfdelingsMED. Som
udgangspunkt fastholdes tirsdage eftermiddage. Tine foreslår, at vi også holder afdelingsMEDmøder i de decentrale
enheder.

Tine: Cadeau til alles indsatser i forbindelse med Familiehuset, DKE og Sundhedsplejens flytninger.

Fraværende:

Charlotte Jacobi (TR og næstforperson Tandplejen), Lea Baunsgaard Ladefoged (AMR DKE), Lotte Junggreen
(Overtandlæge), Suzanne Agerholm (TR Sundhedsplejen), Ann Ellingsgaard (Familieafsnittet) og Annette Esketveit
Rasmussen (Leder af Familieafsnittet og Ungeboligerne)

Fraværende

Charlotte Jacobi (TR og næstforperson Tandplejen), Lea Baunsgaard
Ladefoged (AMR DKE), Lotte Junggreen (Overtandlæge), Suzanne
Agerholm (TR Sundhedsplejen), Ann Ellingsgaard
(Familieafsnittet), Annette Esketveit Rasmussen (Leder af
Familieafsnittet og Ungeboligerne)



Punkt 5: Drøftelse af trivsel og nærvær (Plan MED). (kl. 14.00-14.30)

81.38.00-A00-4-25

Indstilling

Forpersonen indstiller,

1. punktet om trivsel og nærvær drøftes, herunder hvilken betydning de kan have for:

- arbejdsforhold

- personaleforhold

- samarbejdsforhold

- arbejdsmiljøforhold

 

 

Sagsfremstilling

Plan MED 2024-2025 indeholder 4 indsatsområder for den attraktive arbejdsplads, som diskuteres i henholdsvis lokale
arbejdsplads MED og personalemøder med MEDstatus samt AfdelingsMED:

1. Tiltrækning - Målsætningen er, at Albertslund Kommune kendes som en attraktiv arbejdsplads, og vakancer
besættes med kompetente ansøgere

2. Tilknytning - Målsætninger er, at ansatte oplever, at ansatte i Albertslund Kommune oplever høj tilknytning til deres
arbejdsplads og kommunen

3. Trivsel & Nærvær (sygefravær) - Målsætningen er en sund fremmødekultur på kommunens arbejdspladser med
ansatte, der trives med at gå på arbejde

4. Den rummelige arbejdsplads - Målsætningen er, at der på kommunens arbejdspladser er en rummelig arbejdskultur

På baggrund af drøftelser i de lokale MED-udvalg, har vi en drøftelse herom i AfdelingsMED.

Plan MED 2024-2025 vedlægges som bilag.

Beslutning

Ingen af de tilstedeværende repræsentanter for enhederne havde nået at drøfte trivsel og nærvær på deres
ArbejdspladsMED. Derfor bliver denne drøftelse slået sammen med drøftelsen om den rummelige arbejdsplads. Den
samlede drøftelse bliver sat på dagsordenen i AfdelingsMED i 1. kvartal 2026.

HUSK at drøfte følgende i ArbejdspladsMED i 4. kvartal 2025 (dvs. nu):

ArbejdspladsMED drøfter, hvordan trivsel og nærvær ser ud på arbejdspladsen, herunder hvad der allerede
bidrager til at højne trivslen og fremme nærvær, hvad der skal arbejdes på, og hvordan man vil gøre det?
Alle niveauer i MED-organisationen drøfter den rummelige arbejdsplads, herunder hvad vi allerede lykkes med
ift. at skabe en inkluderende arbejdskultur, hvad vi skal arbejde på, og hvordan vi vil gøre det.

 

 

 

Fraværende:

Charlotte Jacobi (TR og næstforperson Tandplejen), Lea Baunsgaard Ladefoged (AMR DKE), Lotte Junggreen
(Overtandlæge), Suzanne Agerholm (TR Sundhedsplejen), Ann Ellingsgaard (Familieafsnittet) og Annette Esketveit



Rasmussen (Leder af Familieafsnittet og Ungeboligerne)

Bilag

Plan MED 2024-2025

Fraværende

Charlotte Jacobi (TR og næstforperson Tandplejen), Lea Baunsgaard
Ladefoged (AMR DKE), Lotte Junggreen (Overtandlæge), Suzanne
Agerholm (TR Sundhedsplejen), Ann Ellingsgaard
(Familieafsnittet), Annette Esketveit Rasmussen (Leder af
Familieafsnittet og Ungeboligerne)



Punkt 6: Punkter til kommende møder samt aftaler om forberedelse

81.38.00-A00-4-25

Indstilling

Forpersonen indstiller,

1. punkter til kommende møder samt aftaler om forberedelse noteres.

 

Sagsfremstilling

Der er noteret følgende punkter til kommende møder i AfdelingsMED:

1. Trivsel og nærvær samt den rummelige arbejdsplads (Plan MED). Skal drøftes i 1. kvartal 2026.
2. TEMA: samspil/sammenhængskraft mellem AfdelingsMED og lokale MED-udvalg. Hvordan kan AfdelingsMED

understøtte/kvalificere arbejdet i de lokale MED-udvalg?
3. Datoer for årshjul for AfdelingsMED i 2026 med udgangspunkt i KommuneMEDs datoer og årshjul for 2026.

Beslutning

Fraværende:

Charlotte Jacobi (TR og næstforperson Tandplejen), Lea Baunsgaard Ladefoged (AMR DKE), Lotte Junggreen
(Overtandlæge), Suzanne Agerholm (TR Sundhedsplejen), Ann Ellingsgaard (Familieafsnittet) og Annette Esketveit
Rasmussen (Leder af Familieafsnittet og Ungeboligerne)

Fraværende

Charlotte Jacobi (TR og næstforperson Tandplejen), Lea Baunsgaard
Ladefoged (AMR DKE), Lotte Junggreen (Overtandlæge), Suzanne
Agerholm (TR Sundhedsplejen), Ann Ellingsgaard
(Familieafsnittet), Annette Esketveit Rasmussen (Leder af
Familieafsnittet og Ungeboligerne)



Punkt 7: Eventuelt

81.38.00-A00-4-25

Indstilling

Forpersonen indstiller,

1. at punkter til eventuelt tages til efterretning

Beslutning

Intet.

Fraværende:

Charlotte Jacobi (TR og næstforperson Tandplejen), Lea Baunsgaard Ladefoged (AMR DKE), Lotte Junggreen
(Overtandlæge), Suzanne Agerholm (TR Sundhedsplejen), Ann Ellingsgaard (Familieafsnittet) og Annette Esketveit
Rasmussen (Leder af Familieafsnittet og Ungeboligerne)

Fraværende

Charlotte Jacobi (TR og næstforperson Tandplejen), Lea Baunsgaard
Ladefoged (AMR DKE), Lotte Junggreen (Overtandlæge), Suzanne
Agerholm (TR Sundhedsplejen), Ann Ellingsgaard
(Familieafsnittet), Annette Esketveit Rasmussen (Leder af
Familieafsnittet og Ungeboligerne)
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